RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 1 Pardasuka

Kelas / Semester :VI2

Tema : 8 (Lingkungan Sahabat Kita)

Sub Tema : 3 (Usaha Pelestarian Lingkungan)
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan diskusi, Peserta didik dapat menyebutkan faktor-faktor yang mempengaruhi
kualitas air dengan benar.

2. Melalui kegiatan pengamatan dan berdiskusi, Peserta didik dapat mengidentifikasi peristiwa dalam
teks nonfiksi dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi
Waktu

Pendahuluan | e Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’al2 Menit
menurut agama dan keyakinan masing-masing.

e Guru memeriksa kehadiran siswa dan mengecek kesiapan
siswa untuk mengikuti pembelajaran

e Guru Menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran.

e Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan hari
sebelumnya

Inti e Peserta didik mengamati gambar pada buku siswa hal. 97 |6 Menit

o Peserta didik diberikan stimulus dengan diberikam
pertanyaan oleh guru tentang topik usaha pelestarian
lingkungan.

o Peserta didik dibagi dalam kelompok. Tiap kelompok terdiri
atas 5-6 orang.

o Peserta didik mengerjakan LKPD dalam kelompoknya
masing-masing

e Peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya di depan
kelas dan anggota dari kelompok lain menanggapi.

e Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi
kelompok

o Peserta didik membaca teks berjudul “Air untuk Kebutuhan
Sehari-hari”

o Peserta didik menuliskan informasi- informasi penting pada
bacaan dalam bentuk peta pikiran.

o Perwakilan dari tiap kelompok membaca hasil pekerjaannya
di depan kelas

e Guru memberikan penegasan terhadap hasil diskusi
kelompok

Kegiatan Deskripsi Kegiatan




Penutup e Peserta didik membuat kesimpulan dan refleksi terhadap 2 menit
materi yang sudah dipelajari

e Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal
yang belum mereka pahami

e Doa penutup dipimpin oleh salah satu peserta didik

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap
a. Aspek Penilaian
b. Prosedur Penilaian
c. Teknik Penilaian
d. Alat Tes

2. Penilaian Pengetahuan
a. Aspek Penilaian

Prosedur Penilaian
Teknik Penilaian
Alat Tes

Bentuk Tes

®oo0 o

3. Penilaian Keterampilam
a. Aspek Penilaian

- Religius, Nasionalis, Kerja Sama, Percaya Diri, Ketelitian
: Proses

: Non Tes

: Lembar Observasi

: Informasi penting dalam teks non fiksi, faktor-faktor yang

mempengaruhi kulaitas air.

: Hasil

- Tes

. Soal

: Pilihan Ganda

: Keterampilan dalam menuliskan informasi bacaan dalam bentuk

peta pikiran, keterampilan berbicara dan menyajikan laporan
faktor-faktor yang mempengaruhi kulaitas air

b. Prosedur Penilaian : Proses dan Hasil
c. Teknik Penilaian : Non Tes
d. Alat Tes : Lembar Unjuk Kerja
e. Bentuk Tes : Essay
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